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My child likes school
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My child is well cared for in school
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The school ensures that my child's individual 
educational needs are met
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My child is making good progress in school 
(considering their Special Needs)
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Overall the behaviour of the pupils in school is 
good (considering their Special Needs)
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My child gets the right amount of work to do at 
home
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The teaching is good
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I am kept well informed about how my child is 
getting on
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I would feel comfortable about approaching 
school with questions or a problem
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The school expects my child to work hard and 
achieve his or her best
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The school works closely with parents
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The school is well led and managed
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The school is teaching my child the British Values 
of respect, tolerance and fairness
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The school is helping my child become mature, 
responsible and independent
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The school provides a well balanced curriculum


